

Большакова Анастасія Миколаївна – гарант ОПП, завідувач кафедри психології, педагогіки та філології.

Має вищу психологічну освіту, є доктором психологічних наук, професором, має стаж науково-викладацької роботи 25 років, має неформальну психотерапевтичну освіту, підтверджену сертифікатами, є членом професійних спільнот, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях України з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, посібники, монографії, є науковим керівником здобувачів, які отримала науковий ступінь доктора філософії з психології, є членом спеціалізованих вчених рад, бере участь у засіданні разових вчених рад із захисті дисертацій, бере участь у засіданні спеціалізованих вчених рад у якості опонента, є членом редакційної колегії фахового видання з психології. У цілому відповідає 8 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Віденєв Ігор Олександрович – член групи забезпечення, доцент кафедри психології, педагогіки та філології.

Має вищу медичну освіту, є кандидатом психологічних наук, доцентом, має загальний стаж 40 років, науково-педагогічної роботи – 30 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях з психології, посібники, монографії, бере участь у засіданні спеціалізованих вчених рад у якості опонента, є членом професійних спільнот. У цілому відповідає 6 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Приходько Дмитро Петрович – доцент кафедри психології, педагогіки та філології.

Має вищу військову, юридичну та управлінську освіту, є кандидатом психологічних наук, доцентом, має загальний стаж 34 років, науково-педагогічної роботи – 29 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, має Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір з психології, є членом професійної спільноти. У цілому відповідає 5 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Радько Ольга Василівна – член групи забезпечення, доцент кафедри психології, педагогіки та філології.

Має вищу психологічну освіту, є кандидатом психологічних наук, доцентом, має стаж науково-педагогічної роботи 15 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, має підручник та навчальні посібники, є членом професійної спільноти, має задокументований досвід практичної роботи. У цілому відповідає 6 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Євдокімова Олена Олександрівна – професор кафедри психології, педагогіки та філології (за сумісництвом).

Є доктором психологічних наук, професором, має стаж роботи 32 роки, у закладах вищої освіти – 17 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях України з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, посібники, монографії, є науковим керівником здобувачів, які отримали науковий ступінь кандидата психологічних наук та доктора філософії з психології, є головою спеціалізованої вченої ради, бере участь у засіданні разових вчених рад із захисту дисертацій, бере участь у засіданні спеціалізованих вчених рад у якості опонента, є членом редакційної колегії фахового видання з психології. У цілому відповідає 7 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Крамченкова Віра Олександрівна – професор кафедри психології, педагогіки та філології (за сумісництвом).

Має вищу психологічну освіту, є доктором психологічних наук, професором, має стаж роботи 24 роки, у закладах вищої освіти – 18 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях України з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, посібники, монографії, є науковим керівником здобувача, яка отримала науковий ступінь доктора філософії з психології, є членом спеціалізованої вченої ради, бере участь у засіданні разових вчених рад із захисту дисертацій, бере участь у засіданні спеціалізованих вчених рад у якості опонента, є членом редакційної колегії фахового видання з психології. У цілому відповідає 7 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.

Приходько Ігор Іванович – професор кафедри психології, педагогіки та філології (за сумісництвом).

Має вищу медичну освіту, є доктором психологічних наук, професором, має стаж роботи 40 років, регулярно підвищує кваліфікацію відповідно до ОК, має наукові публікації у фахових виданнях України з психології та виданнях, внесених до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, посібники, монографії, членом професійної спільноти – Американської психологічної асоціації, має зафіксований досвід практичної роботи не менше п'яти років є науковим керівником здобувачів, які отримали науковий ступінь кандидата психологічних наук та доктора філософії з психології, є головою спеціалізованої вченої ради, бере участь у засіданні разових вчених рад із захисту дисертацій, бере участь у засіданні спеціалізованих вчених рад у якості опонента, є членом редакційної колегії фахового видання з психології. У цілому відповідає 12 пунктам з переліку досягнень у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності). Освітні компоненти, які викладаються, відповідають кваліфікації та досвіду НПП.